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DIZAJN ENTERIJERA JAHTE



upoznavanje

 D A N1 .

Tokom posete Poliarte fakultetu u Ankoni,
bila sam deo radionice pod nazivom Dizajn
enterijera jahte.

Prvi dan Posetu smo započeli obilaskom
kompanije Cantiere Delle Marche (CDM),
renomiranog proizvođača jahti. Tokom
obilaska upoznali smo se sa celokupnim
procesom proizvodnje, od tehničkih crteža
do završne obrade. Posebno smo se zadržali
na nedovršenoj jahti koja je bila u fazi
sređivanja enterijera. 

Svet jahtinga karakterišu visokokvalitetni
standardi i precizna izrada, što se jasno
videlo u svakom segmentu proizvodnog
procesa. Nakon obilaska, dodeljen nam je
zadatak: dizajn enterijera glavnog deck-a
jahte dužine 20 metara. Zadatak je uključivao
osmišljavanje profila vlasnika jahte i njegovih
interesovanja, kako bi enterijer bio što
personalizovaniji. Formirane su četiri grupe
sa studentima iz različitih univerziteta. Moja
grupa, Pesaro, sastojala se od mene,
Italijanke Angelice i Izraelke Deedee.
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radionica    i
realizacija

2 - 4 .  D A N

Sledećeg dana započeli smo rad na projektu.
Velika mi je čast što su me koleginice
izabrale za team leader-a, što nam je
omogućilo efikasnu i organizovanu saradnju.

Tokom tri dana radionice, sve grupe su
prošle kroz team building vežbe koje su
pomogle u boljem upoznavanju naših
dizajnerskih senzibiliteta. Moj tim se sastojao
pretežno od industrijskih dizajnerki i jedne
dizajnerke enterijera, što je u velikoj meri
oblikovalo naš pristup zadatku. Vremenski
ograničeni, ali motivisani, radili smo u
učionicama Poliarte fakulteta, kao i u
hotelskim sobama, kako bismo postigli
zadovoljavajuće rešenje.

Hotel u kojem smo bili smešteni nalazio se na
20 minuta hoda od fakulteta, pa smo pešačili
kroz Ankonu, što nam je pružilo priliku da
bolje upoznamo grad. Dodatno nas je zbližila
i atmosfera zajedničkih večera sa drugim
učesnicima radionice, nakon kojih smo
uživali u šarmu ovog italijanskog grada.
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zaključak

5 .  D A N

Poslednjeg dana prezentovali smo svoje
projekte, a nakon toga usledila je diskusija sa
članovima odbora kompanije CDM i
profesorima. Dobili smo dragocene
komentare i povratne informacije, a potom su
nam uručeni sertifikati za uspešno završene
projekte. Radionicu smo završili na najbolji
mogući način - proslavom uz pravu
italijansku picu.

Ova radionica je bila izuzetno vredno
iskustvo, koje mi je omogućilo dublje
razumevanje dizajna jahti, unapređenje
timskog rada i uspostavljanje novih
profesionalnih kontakata.
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